

一夜间,绿化带被铺上混凝土

二环北路3000多平米绿地被圈占,几百棵树被砍

14日,省城二环北路再现大规模毁绿事件。市民李先生向本报反映,二环北路济泺路西侧的3000多平方米绿地一夜之间被圈了起来,有些绿化带已经被铲掉,并铺上了混凝土,几百株树木也被砍掉。据天桥区园林部门介绍,这次为恶意的毁绿事件,已经向城管执法部门反映此事。

文/片 本报记者 蒋龙龙

►在二环北路北侧,一米多高的混凝土砖围住了大片绿化带。



现场 | 好好的绿地被人圈占
目击 | 被砍的树木到处都是

14日上午11点,记者在二环北路和济泺路路口西侧200米看到了被圈起来的绿地。这些绿地大都位于济广高速桥下。记者在现场发现,这些被圈起来的绿地长达7个桥墩,共隔了6处桥洞。据记者测算,被圈起来的绿地共有3000多平方米。

记者看到,这些绿地都是被混凝土砖所围。这些混凝土砖靠着桥墩而建,达1米半高。而在最西侧的桥洞,这些混凝土砖只是简单地垒了起来。

在这些被圈的绿地东侧,有些紧靠马路的绿化带已经被

铲掉,并被铺上了混凝土。有些被圈起来的树木也被砍掉。记者在被圈的一处中间绿地看到,有些树木已经被砍掉,被砍掉的树枝到处都是,树枝上仍然存有绿叶。

记者向周围的市民咨询得知,前两天这些绿地还好好好的,“看着真让人感到可惜,估计就是这两天干的。”记者向周围市民打听是何人损坏的绿地,市民均表示并不知情。一位市民猜测说:“应该为周围的居民所干,估计是想把这块绿地损坏,然后盖成房子向外出租。”

园林 | 有木槿黄杨红叶
部门 | 被砍掉了很可惜

据天桥区园林管理局监察科负责人介绍,14日早上,该局的绿地管理人员在例行巡逻中发现绿地被损坏,“13日下午巡逻时还没发现,应该是13日晚所为。”该负责人猜测,估计毁绿者已经早有谋划,“在一夜之间就用砖圈了3000多平方米绿地。”

该负责人介绍,经过初步统计,共有180平方米绿化带直接被铲掉了,“至少还有几百棵树木被砍伐。”损坏的树木以木槿、黄杨、红叶为主,“都是近些年来陆续补种的,这些树木被损坏了非常

可惜,损失也会很大。”

根据相关法律法规,园林绿化部门对毁绿事件的发生并没有执法权,只能进行劝导。天桥区园林局相关负责人介绍,“已经将情况反映到天桥区城管执法局,并向济南市园林部门通报了此事,希望在相关部门的共同努力下,绿化带能够尽快恢复原貌。”

为了防止下一步的破坏,天桥区园林管理局将加强巡查,并在此处进行蹲守,“毁绿者已经将绿化带圈起来,估计还要再继续毁绿。”

相关链接

二环北路沿线 已有十起毁绿事件

除了此次毁绿事件,省城的二环北路周边一直是省城毁绿事件的集中区。2013年5月24日,二环北路一段好好的绿化带一夜之间被毁,取而代之的是新铺上的水泥地面。后来,经过多个部门共同执法,水泥地面被铲掉。

由于二环北路位于城乡接合处,而且二环北路的地理优势较好。在二环北路损毁盖成房屋后,可以向物流公司和汽修店出租店面,违法收益较高。二环北路北侧的绿化带都位于高速路下,因此不少人敢于毁绿,并在毁坏的绿化带上建设房屋向外出租。

不仅二环北路北侧的绿化带岌岌可危,二环北路南侧的绿化带近期也屡遭蚕食。14日上午,记者在泺口街道办事处泺西村附近看到,沿着二环北路一带盖起了不少房屋,这些房屋已经向外出租。

记者看到很多房屋就建在绿化带上,还有一处绿化带虽然还没被破坏,但是周围已经堆满了砖瓦等建筑材料,估计绿化带也将不保。

据天桥区园林管理局监察科相关工作人员介绍,近期二环北路附近共发生了10起左右的毁绿事件,“损失很大。”由于整个监察部门人员较少,“并没有执法权,只能进行劝导。”周围居民毁绿时,工作人员曾多次前往劝导,但效果并不明显。 本报记者 蒋龙龙

■医促会、中华糖尿病协会联合主办“冬病夏治,远离心脑血管糖尿病”全国公益巡讲(济南站)

我国著名心脑血管糖尿病专家 余振球教授7月26日莅临济南

济南心脑血管、糖尿病患者马上拨打:0531-88822335报名,免费领取余振球教授讲座门票;免费领取价值198元智能血压计一台;免费获得心、脑、肾、颈动脉血管病变体检一次。仅限500人,报名从速!

7月26日,余振球教授领衔医促会专家团莅临济南
498元讲座门票免费领取

■重点聚焦

著名的心脑血管糖尿病专家余振球教授即将莅临济南。

余振球,男,主任医师,1983年毕业于第四军医大学,现为首都医科大学附属北京安贞医院高血压科主任、主任医师。每周出专家门诊。1993年提出高血压是一门独立学科,2003年于北京安贞医院正式创建高血压科,是第一个提出高血压应作

为一个独立学科的人,也是第一个创建高血压科的人,2003年至今,先后帮助全国各大医院创建数十个高血压科,致力于高血压学科的研究与发展。此外,他还撰写了《中国高血压防治历史》,主编了《实用高血压学》、《高血压与冠心病的防治》、《高血压的诊断与治疗》等多部专著。2010年12月,余振球正式出任高血压专家顾问团的主任委员。被誉为“中国高血压第一人”。

济南糖尿病、心脑血管病友抓紧报名,不花一分钱
免费领取198元智能血压计

余振球教授说,糖尿病、心脑血管病是中老年人的“无声杀手”,但并非不可防不可治,只要严格遵循制订的方案,无论是已并发冠心病、心绞痛、脑中风等,还是伴有头晕头痛、心慌胸闷、高血压、颈动脉斑块的高危人群,采用疏通微循环方法,只需六个月,心脑血管患者就能重获健康!

我市心脑血管病患者请于今日8:30-17:00之间,快速拨打0531-88822335报名,即可享受医促会提供的以下系列援助:

1.免费领取价值498元余振球讲座门票一张。
2.免费领取价值198元智能血压计一台,仅限500台,送完即止。

3.免费获得心、脑、肾、颈动脉血管病变体检一次。

报名电话:0531-88822335

郑重声明:本次活动是由医促会、中华糖尿病协会主办,不收取任何费用,请相互告知,仅限500个名额,报名从速!

特别提醒:为了将爱心援助物资发放到真正有需求的患者手中,领取者限55岁以上离退休的已确诊糖尿病、高血压、冠心病、脑中风等两项以上的患者,领取时须出示本人身份证及病例证明,每人一份,不得代领或重复领取!

■相关链接

错过一次,
错过一次机会!

本次活动对于我市糖尿病、心脑血管患者来说,能与余振球领衔的专家团“面对面”,无疑是一次很好的机会。

在我国,每年心脑血管病致残及猝死率极高,有国外数据统计,是固有的“拖、抗、忍”传统治病意识,小病拖成大病,一夜间在医院花光积蓄,但往往形成的结局却是恶果或悲剧。

一位名医,拯救一方百姓,一次科学发现,推动医学巨大进步。如果您的家人或身边邻居、朋友患有高血压、糖尿病、冠心病、心绞痛、脑中风、脑出血,请您将这个好消息告诉他!



余振球教授

- 我国著名高血压、心脑血管病专家
- 北京安贞医院高血压科主任
- 高血压专家顾问团主任委员
- 高血压独立学科创建人